Gergd (Griinwald) Gézané matematikus, egyetemi adjunktus tiszteletére

Rabai Imre

1. Az ABCD héaromszog oldalai AB = 20, BC = 13, CA = 11 egység hosszuak. Szamitsuk ki a haromszog
teriiletét, valamint a beirhat6 és koriilirhato korének sugarat!

2. Oldjuk meg a valés szamok halmazan az alabbi egyenletet.

2 2
e+l —— ) (2 —r+1 - —— ) =2t +22+1
z—1 z+1

3. A (b,) szamtani sorozat elss tagja by = 3, kiilonbsége di = 4; a (c¢x) szémtani sorozat els§ tagja ¢; = 2,
kiilonbsége do = 7. A két sorozat kozos tagjai az (a,,) sorozatot hatarozzak meg. Fejezziik ki m-mel az (a,,) sorozat
els6 m tagjanak az Osszegét!

4. Egy haromszog két oldalanak hossza b és ¢ egység, és tudjuk, hogy a haromszog teriilete T = a® — (b — 0)2.
Fejezziik ki b-vel és c-vel a haromszog a oldalanak hosszat!

5. Oldjuk meg a valds szamparok halmazan a kovetkezs egyenletrendszert!
31+210g3(y—m) — 48

2logs(2y — x — 12) = logs(y — ) + logs(y + ).

6. Oldjuk meg a
2 sin 22 = 2v/6 sin (:1: - g) +3

egyenletet a valos szdmok halmazan!

7. Az x4+ y = 15 egyenletd egyenes az = tengelyt az A, az y tengelyt a B pontban metszi. Irjuk fel annak az
egyenesnek az egyenletét, amely merdleges a 3z + y = 2002 egyenletii egyenesre, metszi az OB szakaszt a C, az AB
szakaszt a D pontban, és amelyre az OADC négyszog teriilete 58,5 teriiletegység, ahol O az origo!

8. Bizonyitsuk be, hogy ha valamely (z;y) szamparra 2 4 y* = 18, akkor |z + y| < 6. Mely szamparokra all fenn
az egyenlGség?



